

Allianz Global Investors Fund
 Société d'Investissement à Capital Variable
 Sjedište: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg
 R.C.S. Luxembourg B 71.182
 Obavijest imateljima udjela

Uprava društva Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Društvo”) ovime obavještava o sljedećim promjenama koje stupaju na snagu 13. srpnja 2018.:

Naziv podfonda	Predmet	
	Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz European Equity Dividend;	Dodavanje jednog ograničenja ograničenjima ulaganja (Prilog 1. dio B Prospekta)	
	-	- Primjenjuje se ograničenje ulaganja prema VAG-u (njemački Zakon o nadzoru osiguravajućih društava) Odredbe su donesene njemačkim Zakonom o nadzoru osiguravajućih društava. U ovom slučaju ograničenja ulaganja posebno se odnose na minimalni kreditni rejting koji se primjenjuje na ABS (vrijednosni papiri utemeljeni na aktivni) / MBS (vrijednosni papiri poduprti hipotekom) i druge dužničke vrijednosne papire. Posebni uvjeti utvrđuju se i kada su za isti vrijednosni papir dostupna dva različita rejtinga ili kada dođe do smanjenja kreditnog rejtinga. Više informacija dostupno je u Prospektu.
Allianz Best Styles US Equity	Dodavanje dvaju ograničenja ograničenjima ulaganja (Prilog 1. dio B Prospekta)	
	-	- Primjenjuje se tajvansko ograničenje - Primjenjuje se ograničenje ulaganja prema VAG-u (njemački Zakon o nadzoru osiguravajućih društava)

Imatelji udjela koji ne odobravaju prethodno navedene promjene mogu iskupiti svoje udjele bez naknade za iskup ili pretvaranje do 12. srpnja 2018.

Nakon što stupi na snagu, Prospekt se može upotrebljavati i dostupan je besplatno u sjedištu Društva, Upraviteljskog društva u Frankfurtu na Majni i kod Informacijskih agenata Društva (kao što je društvo State Street Bank Luxembourg S.C.A. u Luksemburgu ili društvo Allianz Global Investors GmbH u Saveznoj Republici Njemačkoj) u svakom području nadležnosti u kojem su podfondovi Društva registrirani za javnu distribuciju.

Senningerberg, svibanj 2018.

Prema nalogu Uprave
 Allianz Global Investors GmbH

Ovaj je dokument prijevod originalnog dokumenta. U slučaju odstupanja ili višeznačnosti u pogledu tumačenja prijevoda mjerodavan je originalni tekst na engleskom jeziku, pod uvjetom da se time ne krše lokalni zakoni u okviru važećeg pravnog sustava.